致:港聞版編輯 5月2日新聞稿

18區100街站「一人一信」撐全民退保

"香港人! 值得有更好的退休保障!"

未來,我們能否擁有全民退休保障,不僅是社福界的事,也是所有香港人的事。 我們相信, **"香港人! 值得有更好的退休保障!"**

全民撐退保社福聯盟及友好團體正在全港各區進行「18 區萬人寫信撐全民退保」大行動,趁 6 月底退保諮詢期完結前,與廣大市民一起促請政府儘快落實全民退休保障,而今日(5 月 2 日)我們就一次過在全港 18 區舉辦多達 100 個街站,更特別在旺角行人專用區擺設了多個「寫信攤」,由聯盟及來自不同專業界別的嘉賓化身「寫信佬」,收集市民支持全民退保的「一人一信」。

今日的記者會先由聯盟代表介紹行動的內容、目標和理念,代表更在展示 18 區街站分佈圖時指出,是次行動獲得不少友好團體及來自教育界、法律界、飲食界、會計界、宗教界、社福界及保險業等專業界別人士的支持,而聯盟的目標是在兩個月內舉辦逾 200 場街站,並於四月至六月活動期間收集一萬封支持全民退保的「一人一信」遞交扶貧委員會及立法會。

聯盟認為,退保問題關係到每一代人,而在今日旺角行人專用區的活動上,就 有長者和大學生輪流發言分享全民退保的重要性,長幼齊齊以行動支持。

全民撐退保社福聯盟重申,政府應盡快落實推行全民退休保障制度,讓現時長者及年青下一代年老後能夠安享晚年。因為:

- 1. 退休保障是基本權利,屬安老政策而非扶貧;
- 2. 全民退保是社會福利及經濟發展上的重要「基建」;為退休人士提供基本生活保障,亦有助青年人建立公民貢獻社會的願景;
- 3. 根據學者方案的推算,全民退保於財務上是可行及可持續的。

傳媒查詢: 廖得安 94562735

聯盟發言人: 黃國基 92709764 / 曾婉姫 94795891/ 黃和平 92546091

全民撑退保社福聯盟成員 f全民撑退保社福聯盟

香港社會服務聯會香港社會工作者總工會

香港基督教服務處 香港宣教會恩霖社區服務中心

基督教香港信義會社會服務部 香港聖公會麥理浩夫人中心社區發展部

聖雅各福群會社區發展服務 香港復康會社區復康網絡病人互助發展中心